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EXERCICE 1 :  on lance 2 fois un dé à six faces et on soustrait la valeur des faces obtenues en valeur absolue. Tracer l’histogramme des valeurs ainsi obtenues (entre 0 et 5) après 10000 réalisations d’un tel jeu. 

EXERCICE 2 :  résoudre sur [0,20] l’équation différentielle suivante (dite du bourgeon de l’épinette) :

y’(t)=y(1-y)-y2/(1+y2)

avec la condition initiale y(0)=1/2 et tracer la solution obtenue

EXERCICE 3 : Une population est classée en deux catégories : juvénile (ou enfant) et adulte. Entre l’année n et l’année n+1 :

3/16  de la population juvénile devient adulte,

3/4  de la population juvénile reste juvénile,

1/16  de la population juvénile meurt,

4/5  de la population adulte reste adulte,

1/5  de la population adulte meurt,

Pour trois adultes, il naît en moyenne deux enfants.
On suppose qu’à l’année 2000, il y a 1500 enfants  pour 1000 adultes. On note Jn et An le nombre d’enfants et d’adultes dans la population à l’année 2000+n. Etablir une relation permettant de calculer Jn+1 et An+1  en fonction de Jn  et An. Tracer l’évolution de Jn et An entre les années 2000 et 2010. Calculer la proportion d’enfants dans la population en 2010.






















